放学时,学校边,疯车人行道连撞5人

其中3人是小学生,围观人群抬车救人

昨日下午16时20分许, 省城淝河路与铜陵路交口西 侧,一辆起亚轿车在人行道上 行驶中,突然失控,速度飞快 地猛撞前方人群,造成5人不 同程度受伤,其中3人为附近 刚放学的小学生。

事故发生后,辖区交警、派 出所及特警增援赶到现场,将肇 事男司机控制住。目前,伤者均 在医院治疗,暂无生命危险,事 故原因还在进一步调查中。

■ 朱沛炎 记者 张敏 张崴/文



事发现场交通标牌和消防栓都被撞断

轿车人行道上冲撞50米

出事地点位于省城淝河路与铜陵 路交口西侧50米的人行道上,肇事的 轿车一路从人行道上狂奔50多米,将 多人撞倒在地。

市场星报记者赶到时,该路口已 拉起警戒线,轿车刚被拉上拖车,轿车 为合肥本地牌照,车头位置严重变形, 挡风玻璃全部破碎。

据悉,路口以南是吴小郢小学,正 值放学期间,被撞的伤者包括3名步 行回家的小学生。目击者刘师傅说, 肇事的轿车本是停在西侧的人行道 上,之后便发动,"按理说,应该绕一下 人行道,由西向东进入淝河路。"

"不对劲的是,车子没有驶下路 启,而是顺着人行道一直朝前开。"刘 师傅也觉得意外,很快,该车就"砰"的 一声撞飞了走路的两名女学生。

轿车连撞5人,最后撞上高压线杆才停下

名女生被弾起,落到旁边的湿地 上,轿车没有停下,速度不减继续行驶。

"又撞上一名中年妇女。"路边一 家废品收购站的老板亲眼目睹撞人瞬 间,妇女被顶飞后,直接落到淝河路的 快车道上,昏死过去。

老板大喊,"快停车!"并挥手让路 人躲开,但轿车继续行驶。

紧接着,一名放学回家的小男生 被撞倒在地。

"最后被撞的是一名骑车的中年 男子,男子被带出,顺着车轮一路拖 行。"刘师傅说,期间轿车还将两块路 牌撞歪,又撞断路边消防栓。

最后挡住疯狂车轮的是路口一 处高压线杆墩位,轿车猛烈撞上墩 位,被困男子则被卡在车轮下,无法 动弹。

十多名群众抬车施救 伤者右腿严重骨折

事故发生后,惊魂未定的路人围聚上前,发现 一人被困车轮下,被撞断的消防栓仍在不停喷水。

"十多人一合计,开始抬车救人。"参与救人的 市民汪先生说,该男子腿部已变形,稍微挪动,伤 者就受不了。

市民则扶住车前头,一起用力,将车辆顶起 后,担心贸然挪动伤者,造成二次伤害。这些市民 又合力将车往旁边挪了挪,才腾出位置。

多辆120急救车赶到,将伤者送医救治。

市场星报记者了解到,受伤男子姓袁,31岁, 租住周谷堆附近,当日下午他骑车去接上小学的 女儿,还未接到孩子,竟遭遇飞来横祸。

急诊医生表示,送来的5人中就数袁某伤势最 重,腿部开放性骨折,目前已在手术室接受救治,"正 在检查神经及肌腱是否受损,尽全力保住右腿。"

肇事司机被控制 原因系操作不当

据悉,被撞的5人中,2名女学生伤势并不严 重,已入院治疗,"小男生有骨折迹象,还在接受进 一步检查治疗。'

被撞的少年都是附近吴小郢小学的学生,最 大的10岁,最小的7岁。

"车祸发生前10分钟,正是放学的高峰期,人行 道上都是学生和家长。"附近商户说,幸好事故发生时, 路上只有三三两两的人,才没有造成更大的伤害。

市场星报记者从合肥警方获悉,肇事司机沈 某被民警当场控制住,35岁,持有A2型机动车驾 驶证,经初步调查,沈某没有饮酒及吸毒,事故原 因系沈某操作不当引发。

目前,事故原因还在进一步调查中。



安徽人自己的网上商城



全国统一服务热线 400-8596667

集团网址:www.ahyihui.com 商城网址:www.yhmall.com

新浪微博 :weibo.com/yihuishangcheng 微信: ahyhsc 集团地址 : 合肥市红星路91号锦信大厦(原国元证券) 活动详情见当日店内海报或咨询现场工作人员



